



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ВЛАСНОСТІ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 1015

тел.: (044) 202-72-24, тел./факс: (044) 202-73-12

Витяг з протоколу №40/116 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності

від 11.09.2018

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
10-й поверх, зал засідань 1017, початок о 10-00.

Склад комісії: 11 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 11 депутатів Київської міської ради, члени постійної комісії:

Антоненко Л.В.	-	голова постійної комісії;
Коновас М.П.	-	перший заступник голови постійної комісії;
Діденко Я.О.	-	заступник голови постійної комісії;
Артеменко С.В.	-	секретар постійної комісії;
Свириденко Г.В.	-	перший заступник голови постійної комісії;

члени постійної комісії:

Калніченко Д.Ю.
Іщенко М.В.
Андреев А.С.
Вахель Ю.В.
Буділов М.М.
Сторожук В.П.

Питання порядку денного I частина:

2. Про повторний розгляд проекту рішення Київської міської ради "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (№08/231-2300/ПР від 17.07.2018) за поданням заступника голови Київської міської державної адміністрації П.Пантелеєва, Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), у зв'язку з зауваженнями постійної комісії Київради з

2

питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу (від 04.09.2018 №08/284-163).

Доповідач: представник Департаменту.

І.СЛУХАЛИ: Л.Антоненка.

ВИСТУПИЛИ: П.Пантелеєв, О.Омельченко, Л.Антоненко, П.Тесленко, Я.Діденко.

О.Омельченко проінформував, що за результатами опрацювання зауважень постійної комісії Київради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу було напрацьовано проект рішення в новій редакції, який запропонував до обговорення.

За результатами обговорення:

ВИРШИЛИ: Підтримати в новій редакції проект рішення Київради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (№08/231-2300/ПР від 17.07.2018) за основу.

ГОЛОСУВАЛИ: "за" – 8, "проти" – 0, "утримались" – 0, "не голосували" – 3 (Г.Свириденко, Ю.Вахель, В.Сторожук).

Рішення прийнято

ІІ.СЛУХАЛИ: Л.Антоненка.

ВИСТУПИЛИ: П.Пантелеєв, О.Омельченко, Л.Антоненко, Я.Діденко.

Л.Антоненко запропонував підпункт 2.2. абзацу 3 пункту 1.2. проекту рішення викласти в наступній редакції: «2.2. Істотні умови проекту договору з ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» щодо врегулювання питань, пов'язаних з газопостачанням об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва, надати на погодження постійній комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.»

ВИРШИЛИ: Підтримати пропозицію Л.Антоненка та підпункт 2.2. абзацу 3 пункту 1.2. проекту рішення викласти в наступній редакції: «2.2. Істотні умови проекту договору з ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» щодо врегулювання питань, пов'язаних з газопостачанням об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва, надати на погодження постійній комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.»

ГОЛОСУВАЛИ: "за" – 9, "проти" – 0, "утримались" – 0, "не голосували" – 2 (Г.Свириденко, Ю.Вахель).

Рішення прийнято

ІІІ.СЛУХАЛИ: Л.Антоненка.

ВИСТУПИЛИ: П.Пантелеєв, О.Омельченко, Л.Антоненко, Я.Діденко.

Л.Антоненко запропонував підпункт 3 абзацу 3 пункту 1.2 нової редакції проекту виключити.

ГОЛОСУВАЛИ: Виключити підпункт 3 абзацу 3 пункту 1.2 нової редакції проекту виключити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ "за" – 1 (Л.Антоненко), "проти" – 0, "утримались" – 8, "не голосували" – 2 (Г.Свириденко, Ю.Вахель).

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО

IV.СЛУХАЛИ: Л.Антоненка.

ВИСТУПИЛИ: О.Омельченко, Л.Антоненко.

Л.Антоненко запропонував пункт 1.4 нової редакції проекту рішення викласти в наступній редакції: «1.4. Пункт 3 рішення викласти у такій редакції: «4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань власності»

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозицію Л.Антоненка та пункт 1.4 нової редакції проекту рішення викласти в наступній редакції: «1.4. Пункт 3 рішення викласти у такій редакції: «4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань власності»

ГОЛОСУВАЛИ: "за" – 8, "проти" – 0, "утримались" – 0, "не голосували" – 3 (Г.Свириденко, Ю.Вахель, В.Сторожук).

Рішення прийнято

V.СЛУХАЛИ: Л.Антоненка.

ВИСТУПИЛИ: Л.Антоненко.

Л.Антоненко запропонував пункт 2 нової редакції проекту рішення викласти в наступній редакції: «2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань власності.»

ВИРІШИЛИ: Підтримати пропозицію Л.Антоненка та пункт 2 нової редакції проекту рішення викласти в наступній редакції: «2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з

питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань власності.»

ГОЛОСУВАЛИ: "за" – 9, "проти" – 0, "утримались" – 0, "не голосували" – 2 (Г.Свириденко, Ю.Вахель).

Рішення прийнято

VI.СЛУХАЛИ: Л.Антоненка.

ВИСТУПИЛИ: О.Омельченко, Л.Антоненко, П.Тесленко.

ВИРІШИЛИ: Підтримати проект рішення Київради в цілому в повій редакції «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (№08/231-2300/ПР від 17.07.2018) згідно з додатком 1 частини I цього протоколу із зауваженнями постійної комісії Київської міської ради з питань власності.

ГОЛОСУВАЛИ: "за" – 9, "проти" – 0, "утримались" – 0, "не голосували" – 2 (Г.Свириденко, Ю.Вахель).

Рішення прийнято

Голова комісії

Л.Антоненко

Секретар комісії

С.Артеменко

Додаток №1 до протоколу постійної комісії
Київської міської ради з питань власності
від 11.09.2018 №40/116

«Про внесення змін до рішення Київської міської ради
від 23 травня 2018 року № 834/4898
«Про питання заборгованості перед
ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»

Відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про теплопостачання», «Про ринок природного газу» з метою захисту інтересів територіальної громади міста Києва та її комунальної власності, забезпечення безперервності технологічного процесу виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, виробництва електричної енергії в місті Києві, підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва до стабільної роботи, у тому числі, в міжопалювальний та осінньо-зимовий періоди Київська міська рада вирішила:

1. Унести зміни до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» такі зміни:

1.1 Пункт 1 рішення викласти у такій редакції:

«1. Встановити, що:

1.1. Боргові зобов'язання з оплати спожитих енергоносіїв та послуг з їх транспортування і постачання, що виникли у ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» в результаті його власної господарської діяльності перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та залишаються непогашеними за час користування та володіння ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» майном комунальної власності територіальної громади міста Києва з вироблення теплової енергії відповідно до Угоди щодо реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу м. Києва від 27.09.2001, укладеної між Київською міською державною адміністрацією та акціонерною енергопостачальною компанією «Київенерго», не підлягають прийняттю комунальним підприємством виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» (далі - КП «Київтеплоенерго») та відповідно до комунальної власності територіальної громади міста Києва, за виключенням, якщо буде досягнуто домовленість передачі від ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» до КП «Київтеплоенерго» джерел для погашення такої заборгованості.

1.2. КП «Київтеплоенерго» не є правонаступником штрафних санкцій та будь-яких додаткових нарахунків, нарахованих на боргові зобов'язання ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», зазначених у підпункті 1.1 пункту 1 цього рішення.»

1.2. Пункт 2 рішення викласти у такій редакції:

«2. КП «Київтеплоенерго»:

2.1. Вжити усіх організаційно-правових заходів, спрямованих на забезпечення безперервності технологічного процесу виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, виробництва електричної енергії в місті Києві, підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва до стабільної роботи в міжопалювальний та осінньо-зимовий період 2018/2019 років.

2.2. Істотні умови проекту договору з ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» щодо врегулювання питань, пов'язаних з газопостачанням об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва, надати на погодження постійній комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.»

2.3. Вживати заходів для забезпечення безперервної роботи ТЕЦ-5, ТЕЦ-6 та уникнення порушення роботи теплоенергуючого комплексу столиці, у тому числі шляхом закупівлі природного газу на ринку та при вирішенні ситуації з укладанням договорів купівлі-продажу газу з ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України».»

1.3. Доповнити рішення новим пунктом наступного змісту:

«3. Звернутися до Верховної Ради України з проханням ініціювати у встановленому порядку перед Конституційним Судом України надання офіційного тлумачення статті 22 Закону України «Про теплопостачання».»

1.4. Пункт 3 рішення викласти у такій редакції:

«4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова

В. Кличко»

Голова постійної комісії

Л. Антоненко

